
Îïðåäåëåíèå äèàìåòðà
Äèàìåòðû óñòàíàâëèâàåìûõ êëàïàíîâ ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ íå
ñëåäóåò âûáèðàòü èñõîäÿ èç äèàìåòðà òðóáîïðîâîäà.
Íîìèíàëüíûé äèàìåòð êëàïàíà ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ
îïðåäåëÿåòñÿ â êàæäîì êîíêðåòíîì ñëó÷àå õàðàêòåðèñòèêàìè
ïîòîêà â ìåñòå óñòàíîâêè êëàïàíà â ñèñòåìó.

Æèäêèå ñðåäû
Ñîãëàñíî íåìåöêîìó ñòàíäàðòó DVGW, ñêîðîñòü ïîòîêà âîäû â
áûòîâûõ óñòàíîâêàõ íå äîëæíà ïðåâûøàòü äâóõ ìåòðîâ â
ñåêóíäó. Â íîìîãðàììå, ïðèâåäåííîé íà îáðàòíîé ñòîðîíå
ñòðàíèöû, ðàáî÷èé äèàïàçîí ìåæäó îäíèì è äâóìÿ ìåòðàìè â
ñåêóíäó âûäåëåí òåìíî-ñåðûì öâåòîì.
Ïðè îïðåäåëåíèè òðåáóåìîãî äèàìåòðà ñòàíäàðòíîé ñ÷èòàþò
ñêîðîñòü ïîòîêà, ðàâíóþ 1,5 ìåòðà â ñåêóíäó, ÷òî îñòàâëÿåò
íåîáõîäèìûé çàïàñ äëÿ äàëüíåéøåãî óâåëè÷åíèÿ íàãðóçêè.
Íîìîãðàììà ïîçâîëÿåò îïðåäåëèòü íîìèíàëüíûé óñëîâèé
ïðîõîä (DN) ïî òðåáóåìîé ïðîïóñêíîé ñïîñîáíîñòè V (ì3/÷ èëè
ë/ìèí), èëè, åñëè èçâåñòíû íîìèíàëüíûé óñëîâíûé ïðîõîä è
ïðîïóñêíàÿ ñïîñîáíîñòü, îöåíèòü ñêîðîñòü ïîòîêà æèäêîñòè
«ñ» (ì/ñ).

Ïðèìåð I
Ðåäóêöèîííûé êëàïàí ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ êàêîãî äèàìåòðà
ñëåäóåò âûáðàòü, åñëè òðåáóåìûé ðàñõîä ïèòüåâîé âîäû
ñîñòàâëÿåò äåñÿòü êóáè÷åñêèõ ìåòðîâ â ÷àñ? 
Ðåøåíèå:
Ñëåäóåì ââåðõ âäîëü âåðòèêàëüíîé ëèíèè, ñîîòâåòñòâóþùåé
çíà÷åíèþ V 10 ì3/÷, äî òîé òî÷êè â òåìíî-ñåðîé îáëàñòè, ãäå
îíà ïåðåñåêàåò ëèíèþ, ñîîòâåòñòâóþùóþ DN 50 (R 2").
Äâèãàÿñü îò ýòîé òî÷êè ãîðèçîíòàëüíî âëåâî íàõîäèì
ñîîòâåòñòâóþùåå çíà÷åíèå ñêîðîñòè ïîòîêà â 1,4 ì/ñ íà îñè
«ñ».

Ïðèìåð II
Êàêîâ áóäåò ðàñõîä âîäû â ë/ìèí äëÿ êëàïàíà ïîíèæåíèÿ
äàâëåíèÿ ñ ïðèñîåäèíèòåëüíûì ðàçìåðîì DN 25 (R 1")? 
Ðåøåíèå:
1. Îò îòìåòêè 1,5 ì/ñ íà îñè ñ äâèãàåìñÿ ãîðèçîíòàëüíî âïðàâî
äî òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ñ ëèíèåé, ñîîòâåòñòâóþùåé DN 25 (R 1").
Îïóñòèâ ïåðïåíäèêóëÿð îò ýòîé òî÷êè äî îñè V íàõîäèì
ñîîòâåòñòâóþùèé ðàñõîä 44 ë/ìèí èëè 2,6 ì3/÷.
2. Îò îòìåòêè 2,0 ì/ñ íà îñè ñ äâèãàåìñÿ ãîðèçîíòàëüíî âïðàâî
äî ïåðåñå÷åíèÿ ñ ëèíèåé, ñîîòâåòñòâóþùåé DN 25 (R 1").
Îïóñòèâ ïåðïåíäèêóëÿð îò ýòîé òî÷êè äî îñè V íàõîäèì
ñîîòâåòñòâóþùèé ðàñõîä 59 ë/ìèí èëè 3,5 ì3/÷.
Òàêèì îáðàçîì, ñòàíäàðòíàÿ ïðîïóñêíàÿ ñïîñîáíîñòü êëàïàíà
ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ DN 25 (R 1") ñîñòàâëÿåò 44 ë/ìèí, à
ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìûé ðàñõîä âîäû ñîãëàñíî ñòàíäàðòó
DVGW ñîñòàâèò 59 ë/ìèí. Òåì íå ìåíåå, â ýêñòðåííîé
ñèòóàöèè äàííûé êëàïàí ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ ñïîñîáåí
ïðîïóñêàòü äî 150 ë/ìèí.

Ñæàòûé âîçäóõ è äðóãèå ãàçîîáðàçíûå ñðåäû
Ïðè îïðåäåëåíèè äèàìåòðà êëàïàíà ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ äëÿ

ñæàòîãî âîçäóõà ïîä äàâëåíèåì áîëåå 1 áàð ñòàíäàðòíîé
ñ÷èòàåòñÿ ñêîðîñòü ïîòîêà îò 10 äî 20 ì/ñ. Â íîìîãðàììå ýòîò
äèàïàçîí âûäåëåí ñâåòëî-ñåðûì öâåòîì. Ïðè èñïîëüçîâàíèè
íîìîãðàììû äëÿ ãàçîîáðàçíûõ ñðåä ïðîïóñêíóþ ñïîñîáíîñòü
V ñëåäóåò áðàòü â êóáè÷åñêèõ ìåòðàõ â ÷àñ èëè ëèòðàõ â
ìèíóòó, èçìåðåííóþ ïðè ðàáî÷åì äàâëåíèè â òðóáîïðîâîäå çà
êëàïàíîì ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ (ïî íàïðàâëåíèþ ïîòîêà).

Ïðèìåð III
Ïíåâìàòè÷åñêèé èíñòðóìåíò, êîòîðûé ðàáîòàåò ïîä
äàâëåíèåì 2,0 áàð è ïîòðåáëÿåò 10 ì3 âîçäóõà â ÷àñ ïðè 2,0
áàð, òðåáóåòñÿ ïîäêëþ÷èòü ê ñèñòåìå ñæàòîãî âîçäóõà ñ
äàâëåíèåì 8,0 áàð. Íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü êëàïàí,
ñíèæàþùèé äàâëåíèå ñ 8,0 áàð äî 2,0 áàð. Êàêîé äèàìåòð
ñëåäóåò âûáðàòü? (Ðàñõîä âîçäóõà â êóáîìåòðàõ â ÷àñ
ïîëàãàåòñÿ ðàâíûì èçìåðåííîìó ïðè ðàáî÷èõ óñëîâèÿõ â
òðóáîïðîâîäå çà êëàïàíîì ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ). 
Ðåøåíèå:
Ñëåäóåì ââåðõ âäîëü âåðòèêàëüíîé ëèíèè, ñîîòâåòñòâóþùåé
çíà÷åíèþ V 10 ì3/÷, äî òîé òî÷êè â ñâåòëî-ñåðîé îáëàñòè, ãäå
îíà ïåðåñåêàåò ëèíèþ, ñîîòâåòñòâóþùóþ DN 15 (R ËË").
Äâèãàÿñü ãîðèçîíòàëüíî âëåâî îò ýòîé òî÷êè äî îñè «ñ»,
íàõîäèì ñîîòâåòñòâóþùåå çíà÷åíèå ñêîðîñòè ïîòîêà, ðàâíîå
15,7 ì/ñ. Â ñëó÷àå, åñëè ðàñõîä ïðèâîäèòñÿ â êóáè÷åñêèõ
ìåòðàõ èëè ëèòðàõ ïðè àòìîñôåðíîì äàâëåíèè, òî ïðåæäå ÷åì
èñïîëüçîâàòü íîìîãðàììó, åãî íàäî ïðåîáðàçîâàòü â
ñîîòâåòñòâóþùèå îáúåìíûå åäèíèöû ïðè ðàáî÷åì äàâëåíèè.
Îáúåì ïðè ðàáî÷åì äàâëåíèè ðàâåí îáúåìó ïðè àòìîñôåðíîì
äàâëåíèè, äåëåííîìó íà çíà÷åíèå äàâëåíèÿ çà êëàïàíîì
ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ, âûðàæåííîãî â àáñîëþòíûõ áàðàõ.

Ïðèìåð IV
Ïíåâìàòè÷åñêèé èíñòðóìåíò ðàáîòàåò ïîä äàâëåíèåì 2,0 áàð
è
ïîòðåáëÿåò 30 êóáè÷åñêèõ ìåòðîâ âîçäóõà â ÷àñ ïðè
àòìîñôåðíîì äàâëåíèè. Òðåáóåòñÿ óñòàíîâèòü êëàïàí
ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ â ïîäâîäÿùèé òðóáîïðîâîä, äàâëåíèå â
êîòîðîì 8,0 áàð. Êëàïàí êàêîãî äèàìåòðà ñëåäóåò âûáðàòü?
Ðåøåíèå:
1. Ïåðåéäåì ê îáúåìíîìó ðàñõîäó ïðè ðàáî÷èõ óñëîâèÿõ (ì3):

2. Èñïîëüçóÿ çíà÷åíèå ïðîïóñêíîé ñïîñîáíîñòè 10 ì3/÷,
âûáèðàåì äèàìåòð êëàïàíà ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ DN 15 (R %")
òàê æå, êàê îïèñàíî â ïðèìåðå III.
Â ïðèâåäåííîì ðàñ÷åòå íà îñíîâå îáúåìà ïðè àòìîñôåðíîì
äàâëåíèè íå ó÷èòûâàåòñÿ òåìïåðàòóðà ñæàòîãî âîçäóõà, ÷òî,
îäíàêî, íå âíîñèò ñóùåñòâåííîãî èñêàæåíèÿ â ïîëó÷åííûé
ðåçóëüòàò.
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Êëàïàíû ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ
Ýêñïëóàòàöèîííûå õàðàêòåðèñòèêè è âûáîð ðàçìåðîâ
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Ïîñêîëüêó â êëàïàíàõ ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ ñåðèè D 06 F
èñïîëüçóþòñÿ ôèëüòðû òîíêîé î÷èñòêè èç íåðæàâåþùåé
ñòàëè ñ ðàçìåðîì ÿ÷åéêè 0,16 ìì è ïîëíîñòüþ
çàêëþ÷åííûå â ïëàñòèê, ïîïàäàíèå ãðÿçè íà ñåäëî êëàïàíà
èëè øòèôò, ïðåïÿòñòâóþùåå íîðìàëüíîìó çàïèðàíèþ
êëàïàíà è âûçûâàþùåå íåæåëàòåëüíîå ïðåâûøåíèå
óñòàíîâëåííîãî äàâëåíèÿ («ïîòåðÿ ãåðìåòè÷íîñòè»)
ïðàêòè÷åñêè èñêëþ÷åíî.
Òåì íå ìåíåå, íà ìåñòå ñëåäóåò âíèìàòåëüíî ñëåäèòü,
÷òîáû ãðÿçü íå ìîãëà ïîïàñòü â âûïóñêíîå îòâåðñòèå
êëàïàíà ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ, ÷òî ìîæåò ïðèâåñòè ê
íàðóøåíèþ åãî íîðìàëüíîãî ôóíêöèîíèðîâàíèÿ. Êëàïàíû,
çàãðÿçíåííûå ïîäîáíûì îáðàçîì,    èíîãäà   çàìåíÿþò   êàê
«íåèñïðàâíûå».
Âîçíèêàåò òàêæå ñèòóàöèÿ, êîãäà êëàïàíû ìåíÿþò áåç
âèäèìûõ ïðèçíàêîâ íåèñïðàâíîñòè; îäíàêî åñëè âòîðîé
êëàïàí â òîì æå ìåñòå ñíîâà «òåðÿåò ãåðìåòè÷íîñòü»,
ìîæíî áûòü óâåðåííûì, ÷òî ýòî âûçâàíî íàëè÷èåì
îáâîäíîãî êàíàëà â ñèñòåìå, ò.å. âîçíèêíîâåíèåì
íåæåëàòåëüíîãî ãèäðàâëè÷åñêîãî êàíàëà ìåæäó
òðóáîïðîâîäîì âûñîêîãî äàâëåíèÿ è òîé ÷àñòüþ ñèñòåìû,
ãäå äàâëåíèå ïîíèæåíî.
Íàèáîëåå ÷àñòî îáâîäíîé êàíàë âîçíèêàåò ìåæäó
íåêîíòðîëèðóåìîé ñèñòåìîé õîëîäíîãî âîäîñíàáæåíèÿ è
ñèñòåìîé ïîäâîäà ãîðÿ÷åé âîäû ïîíèæåííîãî äàâëåíèÿ, ãäå
êëàïàí ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ óñòàíîâëåí íà âïóñêå â
ðåçåðâóàð ãîðÿ÷åé âîäû. Ãäå-òî â ñèñòåìå òðóáîïðîâîäû
õîëîäíîãî è ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ îêàçûâàþòñÿ çàìêíóòû
îäèí ñ äðóãèì. Ýòî ìîæåò áûòü öåíòðàëüíûé
òåðìîñòàòè÷åñêèé ñìåñèòåëü, íî ÷àùå ýòî âûïóñêíàÿ
àðìàòóðà, òàêàÿ êàê ñìåñèòåëè ñ îäèíàðíûì âûïóñêîì,
ñìåñèòåëè ðàêîâèí, òåðìîñòàòè÷åñêèå ñìåñèòåëè âàííû èëè
äóøà è ò.ä. Äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ îáâîäíîãî êàíàëà ìåæäó
òðóáîïðîâîäàìè õîëîäíîé è ãîðÿ÷åé âîäû, íàïðèìåð, â
òåðìîñòàòè÷åñêèõ ñìåñèòåëÿõ, íà âïóñêè õîëîäíîé è ãîðÿ÷åé
âîäû óñòàíàâëèâàþò îáðàòíûå êëàïàíû. Åñëè îáðàòíûé
êëàïàí, óñòàíîâëåííûé â ìåñòå ïðèñîåäèíåíèÿ ãîðÿ÷åé âîäû,
íå ðàáîòàåò íà îòñåêàíèå äîëæíûì îáðàçîì, òî äàâëåíèå èç
ñèñòåìû õîëîäíîé âîäû ìîæåò áåñïðåïÿòñòâåííî
ïåðåäàâàòüñÿ â òðóáîïðîâîä ãîðÿ÷åé âîäû.

Åñëè äàâëåíèå õîëîäíîé âîäû ïðåâûøàåò ðàáî÷åå èëè
âûøå äàâëåíèÿ, íà êîòîðîå ðàññ÷èòàí
ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí âîäîãðåéíîãî óñòðîéñòâà, òî
ýòî áóäåò ïðèâîäèòü ê ïîñòîÿííîìó ïîäòåêàíèþ
ïðåäîõðàíèòåëüíîãî êëàïàíà. Â íåêîòîðûõ ñëó÷àÿõ òàêàÿ
ñèòóàöèÿ ìîæåò âîçíèêàòü òîëüêî â òå÷åíèå íî÷è, êîãäà
íèçêîå ïîòðåáëåíèå âîäû èç âîäîïðîâîäà ïðèâîäèò ê
ïîâûøåíèþ ñòàòè÷åñêîãî äàâëåíèÿ. Îäíàêî â
áîëüøèíñòâå ñëó÷àåâ ìàíîìåòð íà òðóáîïðîâîäå
íåïîñðåäñòâåííî ïåðåä êëàïàíîì ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ
ïîêàçûâàåò ïîâûøåííîå äàâëåíèå ïî ïðè÷èíå òîãî, ÷òî
îáðàòíûé êëàïàí çà êëàïàíîì ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ ðåäêî
çàêðûâàåòñÿ ïîëíîñòüþ.
Êàê áû òî íè áûëî, êëàïàí ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ îñòàåòñÿ
çàêðûòûì äî òåõ ïîð, ïîêà âûõîäíîå äàâëåíèå
ñîõðàíÿåòñÿ âûøå óñòàíîâëåííîãî. Òàêèì îáðàçîì
êëàïàí ðàáîòàåò êàê ïîëíîñòüþ îòñåêàþùèé îáðàòíûé
êëàïàí. Áîëåå òîãî, êëàïàíû ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ ñåðèè
D 06 F ñêîíñòðóèðîâàíû òàêèì îáðàçîì, ÷òî âñå äåòàëè
âûïóñêíîé ÷àñòè âûäåðæèâàþò äàâëåíèå, ðàâíîå
ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìîìó âïóñêíîìó äàâëåíèþ, ïðè÷åì
ðàáîòîñïîñîáíîñòü êëàïàíà íå íàðóøàåòñÿ.
Â ñëó÷àå, êîãäà êëàïàí ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ ðàñïîëîæåí
â öåíòðàëüíîì ïóíêòå íåïîñðåäñòâåííî çà âîäÿíûì
ñ÷åò÷èêîì, îïèñàííàÿ ïðîáëåìà íå âîçíèêàåò, òàê êàê
ñèñòåìû òðóáîïðîâîäîâ õîëîäíîé è ãîðÿ÷åé âîäû
íàõîäÿòñÿ ïîä îäèíàêîâûì äàâëåíèåì. Îäíàêî îäíî
åäèíñòâåííîå îòâåòâëåíèå ïåðåä êëàïàíîì ïîíèæåíèÿ
äàâëåíèÿ, íàïðèìåð, â ãàðàæ èëè â ñàä, ìîæåò âûçâàòü
òàêóþ íåèñïðàâíîñòü â ñèñòåìå ñ öåíòðàëüíî
ðàñïîëîæåííûì êëàïàíîì ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ.
Äëÿ ïîëíîòû êàðòèíû ñëåäóåò òàêæå îòìåòèòü, ÷òî òàì, ãäå
îòäåëüíûé êëàïàí ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ óñòàíîâëåí äëÿ
êîíòðîëÿ ðåçåðâóàðà ñ ãîðÿ÷åé âîäîé, ðàñøèðåíèå âîäû
ïðè íàãðåâå ìîæåò âûçâàòü óâåëè÷åíèå äàâëåíèÿ ñâåðõ
óñòàíîâëåííîãî óðîâíÿ, è âïëîòü äî äàâëåíèÿ
ñðàáàòûâàíèÿ ïðåäîõðàíèòåëüíîãî êëàïàíà. Ýòî ìîæåò
ïðîèçîéòè è â ñëó÷àå öåíòðàëüíî óñòàíîâëåííûõ êëàïàíîâ
ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ, ÷òî ïðèâåäåò ê âîçíèêíîâåíèþ
îïèñàííîãî âûøå îáâîäíîãî êàíàëà â íàïðàâëåíèè,
îáðàòíîì ïîòîêó âîäû.

Êëàïàíû ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ
Íåæåëàòåëüíîå ïðåâûøåíèå óñòàíîâëåííîãî äàâëåíèÿ
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Êëàïàí ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ D04

Ïðèìåíåíèå

Êëàïàí ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ D04 çàùèùàåò îáúåêòû
âîäîñíàáæåíèÿ îò ÷ðåçìåðíîãî äàâëåíèÿ. Êëàïàí ìîæåò
èñïîëüçîâàòüñÿ â ïðîìûøëåííûõ èëè êîììåð÷åñêèõ
ïðèìåíåíèÿõ â ðàìêàõ ñâîåé ñïåöèôèêàöèè. 
Óñòàíîâêîé êëàïàíà ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ èñêëþ÷àåòñÿ
âîçìîæíîñòü âûõîäà èç ñòðîÿ îáîðóäîâàíèÿ èç-çà ñêà÷êîâ
äàâëåíèÿ è óìåíüøàåòñÿ ïîòðåáëåíèå âîäû. Óñòàíîâëåííîå
âûõîäíîå äàâëåíèå ïîääåðæèâàåòñÿ íà ïîñòîÿííîì óðîâíå
äàæå ïðè êîëåáàíèÿõ âõîäíîãî äàâëåíèÿ.
Ïîíèæåíèå ðàáî÷åãî äàâëåíèÿ è ïîääåðæàíèå åãî íà
ïîñòîÿííîì óðîâíå ìèíèìèçèðóåò øóì ïîòîêà â óñòàíîâêå.

Îñîáåííîñòè
• Êîíêóðåíòîñïîñîáíîå èçäåëèå
• Ïðîñòàÿ êîíñòðóêöèÿ
• Âûõîäíîå äàâëåíèå íàñòðàèâàåòñÿ çåë¸íîé ðó÷êîé 

íàñòðîéêè 
• Íàñòðîå÷íàÿ ïðóæèíà íå âõîäèò â êîíòàêò ñ âîäîé
• Êîëåáàíèÿ âõîäíîãî äàâëåíèÿ íå îêàçûâàþò âëèÿíèÿ íà

âûõîäíîå äàâëåíèå
• Ìàëàÿ ìàññà

Äèàïàçîí ïðèìåíåíèé
Ñðåäà Âîäà
Âõîäíîå äàâëåíèå Maêñèìóì 16.0 áàð
Âûõîäíîå äàâëåíèå Íàñòðàèâàåòñÿ 1.5 - 6.0 áàð

Òåõíè÷åñêèå ïàðàìåòðû

Êîíñòðóêöèÿ
Êëàïàí ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ ñîñòîèò èç:
• Êîðïóñà ñ G 1/4" øòóöåðîì äëÿ ìàíîìåòðà
• Ïðóæèííàÿ êðûøêà ñ íàñòðîéêîé îòêðûòèÿ
• Çåë¸íîé ðó÷êè íàñòðîéêè
• Íàñòðîå÷íîé ïðóæèíû
• Ìàíîìåòð íå âõîäèò â êîìïëåêò ïîñòàâêè (ñì. Àêñåññóàðû)

Ìàòåðèàëû
• Êîðïóñ èç ëàòóíè, óñòîé÷èâîé ê âûìûâàíèþ öèíêà
• Ïðóæèííàÿ êðûøêà èç âûñîêîêà÷åñòâåííîãî
ñèíòåòè÷åñêîãî ìàòåðèàëà
• Äèàôðàãìà èç àðìèðîâàííîãî NBR
• Óïëîòíåíèÿ NBR
• Ïðóæèíà èç ïðóæèííîé ñòàëè

D04
Êëàïàí ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ

ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß

Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà Ìàêñèìóì 70 °C
Ìèíèìàëüíûé ïåðåïàä äàâëåíèÿ 1.0 áàð
Ñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû 1/2" è 3/4"

Âûïóñêàåòñÿ äî 30.04.2008 ã.
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Ïðèíöèï äåéñòâèÿ
Ïðóæèííûé êëàïàí ïîíèæåíèÿ äàâëåíèÿ ðàáîòàåò ïðè
ïîìîùè ñèñòåìû óðàâíèâàíèÿ óñèëèé. Ñèëà øòîêà äåéñòâóåò
íàâñòðå÷ó ñèëû óïðóãîñòè íàñòðîå÷íîé ïðóæèíû. Åñëè
âûõîäíîå äàâëåíèå è, ñëåäîâàòåëüíî, ñèëà øòîêà ïîíèçÿòñÿ
èç-çà âîäîðàçáîðà, òî áîëüøàÿ ñèëà ïðóæèíû ïðèíóäèò
êëàïàí îòêðûâàòüñÿ. Âûõîäíîå äàâëåíèå ïðè ýòîì áóäåò
âîçðàñòàòü äî òåõ ïîð, ïîêà ñèëû øòîêà è ïðóæèíû íå
óðàâíîâåñÿòñÿ.
Âõîäíîå äàâëåíèå íå îêàçûâàåò âëèÿíèÿ íè íà îòêðûòèå
êëàïàíà, íè íà çàêðûòèå êëàïàíà. Ïîýòîìó, êîëåáàíèÿ
âõîäíîãî äàâëåíèÿ íå îêàçûâàþò âëèÿíèÿ íà âûõîäíîå.

Îïöèè
D 04 - ... A = Ñòàíäàðò

Ñîåäèíèòåëüíûé ðàçìåð

Àêñåññóàðû
M 39 K Ìàíîìåòð

Äèàìåòð êîðïóñà 63 ìì, ñîåäèíåíèå G 1/4"
Äèàïàçîí 0 - 4 áàð, 0 - 10 áàð.
Óêàçûâàéòå, ïîæàëóéñòà, äèàïàçîí èçìåðåíèÿ ïðè 
çàêàçå

M39K
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